EEEEE ___ BE +1/1/60+
QCM — 1eére (Spé maths) | AGUESSE Charlie
Question 1 On cherche & factoriser I’expression 10z2 — 40z — 320 :
[ ] (z+8)(z—4) [ ] pas de forme factorisée

[ ] (z—8)(z+4) [ ]10(z—8)(x+4)

Question 2 On cherche & résoudre I'équation 422 4+ 3z —9=10:
[(]s= {73+8\/153 : 7378\/153} []s= {4; 3}
|:| on ne peut pas savoir D S=10

Question 3 On cherche & factoriser 'expression 142 + 2z + 8 :

[](—2)(z-28) [ ] 14(z —2)(z —98)

[ ] pas de forme factorisée L] (@+2)(z+8)

Question 4 On cherche 4 résoudre I'inéquation 1222 4+ 3z + -2 > 0 :

DS:]—OO;+OO[ DS:@

() 5 =] =25/, s ()5 =]—o0s =2fI[ U |25 ; 4o

)

Question 5 On cherche a résoudre I'équation 1022 4+ 2z +12 =0 :

_ [ —2+VA476 . —2—+/476 _
D S= { +20 ) 20 } D s=0

|:| S=1{10; 2} [ ] on ne peut pas savoir
Question 6 On cherche & résoudre 'inéquation 522 4+ 2z +8 > 0 :

|:| S = ] —24‘1\/0 156 —2—1‘/0 156 [ D on ne peut pas savoir

[ ]8=]-00; +00] []s=0




HNNEENEEEE B

EEEEE B +2/1/59+
QCM — 1eére (Spé maths) | AKRICHE Gibril
Question 1 On cherche & résoudre I'inéquation 722 + 2z + 12 > 0 :
|:| S = ] —2*‘1V4 332 —2—14V 332 [ D on ne peut pas savoir

[]s=0 []8=]—00s +oof

Question 2 On cherche & résoudre 'équation 722 4+ 9z — 12 =0 :

|:| on ne peut pas savoir D S=10

(7. _ [ =9+VAIT . —9-/417

[Js={7:9) [1s={=25 =25y}
Question 3 On cherche & résoudre I'équation 722 + 3z +5=0:

D S — {73+1\4/131 : 7371\4/131} D S={7;3}

|:| S=10 |:| on ne peut pas savoir
Question 4 On cherche & factoriser 'expression 822 + 1o + 3 :

[ ] pas de forme factorisée [](@—1)(z-3)

[](@+1)(z+3) [ ]8(z—1)(z-3)

Question 5 On cherche & factoriser I’expression 3x2 + 12z — 63 :

[](@=3)(z+7) []3@x-3)(z+7)

[ ] pas de forme factorisée []@+3)(z—T7)

Question 6 On cherche & résoudre I'inéquation 8z + 1z — 12 > 0 :
[]s=0 []8=]—00; +o0]

[ 5 ]2, =ty [15=]—oco; =15fBB[ U |48 ; joq




® EEEEE B B +3/1/58+

QCM — 1eére (Spé maths) | ANDRIANIRINA Murella
Question 1 On cherche & résoudre 'équation 722 4+ 9z — 12 =0 :

[Js=0 [1s={7:9

[]s= —OEVALT 9o vAIT [ ] on ne peut pas savoir
Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation 622 + 3z —9 > 0 :

[ s=]-co: 29[ U] =5 4o [J 5]~ 00 4ol

D S=1 D S = ] 7371\2/225 : 73+1\2/225 [

Question 3 On cherche & résoudre I'inéquation 1122 + 3z +4 > 0 :

|:| on ne peut pas savoir D S=10
1 - _ ] =3+V167 . —3-/167
[]8=]-00; +o0] []s=]=35100; S55007]
Question 4 On cherche & factoriser 'expression 6x2 + 1z 4 8 :
[ ] pas de forme factorisée [](@—1)(z—28)

[ ]6(zx—1)(z-8) [](@+1)(z+8)

Question 5 On cherche & résoudre 'équation 1022 + 2z +7 =0 :

)

|:| on ne peut pas savoir D S = {—H—on/ﬁ . —1—2@}

[1s=0 []s=1{10;1)

Question 6 On cherche & factoriser 'expression 722 + 77x — 182 :

[ ] (z+2)(x—13) [ ] pas de forme factorisée

[]7(z—2)(z+13) [ ] (z—2)(z+13)




EEEEE __ BE +4/1/57+

QCM — 1eére (Spé maths) |BARNEL Vincent
Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 422 + 1z — 9 > 0 :

D S — ] —1—8\/145 ; —1+8\/145 [ D S=10

|:|8:]—oo;+oo[ DSz]—oo; 7178\/145[U]—1+8\/145;+OO[
Question 2 On cherche & résoudre 'équation 1222 +2 +10 =0 :

[s={12; 1) [Js=0

|:| S = {*1+2V4479 : *1*2V4 479} D on ne peut pas savoir
Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation 422 + 3z +9 > 0 :

[]s=9 []8=]—o00; +o0]

|:| on ne peut pas savoir D S = ] *3+8V 135 . *3*8V 135 [
Question 4 On cherche & résoudre 'équation 322 4+ 2z —5=10:

|:| S = {—2+6\/67‘1 : _2%@} D on ne peut pas savoir

[]s=0 [Js=1{3;2}

Question 5 On cherche 4 factoriser 'expression 722 + 77z — 182 :

[ ] (z—2)(z+13) [ ] pas de forme factorisée

[]7(z—2)(z+13) [](@z+2)(z—13)

Question 6 On cherche & factoriser I’expression 11z2 + 3z + 6 :

[ ] pas de forme factorisée [](z-3)(z—6)

[[]11(z—3)(z—6) [](z+3)(z+6)




HENEENEEE B

EEEEE ___ EEN +5/1/56+

QCM — 1eére (Spé maths) |BAURPER Thomas
Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 522 + 3z —2 > 0 :

[Js=]-o00; =52 U |52 4o [Js=0

[Js =)= =42 [ 5=~ c0; ool
Question 2 On cherche & résoudre 'équation 622 4+ 2z +6 =10 :

[]s=0 [(]s= (=210 —2—1\2/140}

|:| on ne peut pas savoir D S=1{6;2}
Question 3 On cherche & factoriser I’expression 9x2 — 27z — 630 :

[ ] (@—10)(z+7) [ ]9z —10)(z+7)

[ ] pas de forme factorisée [ ] (@+10)(z—-7)
Question 4 On cherche & résoudre 'équation 222 4+ 2z —9 =10 :

|:| on ne peut pas savoir D S=10

Os=1252) [ 5= {=24/8; =2vm)
Question 5 On cherche & factoriser I’expression 922 + 1z + 13 :

[ ] (z+1)(z+13) [](@-1)(z—13)

[]9(z—1)(z—13) [ ] pas de forme factorisée
Question 6 On cherche & résoudre 'inéquation 522 + 3z +6 > 0 :
_ _ ] =3+VI11 . —3—/111
[Js=0 [1s=]=2500, =S5t

|:| on ne peut pas savoir D S =] —o00; 400




HNNEEEEEE B

EEEEE B +6/1/55+
QCM — 1eére (Spé maths) |BOSSARD Alexis
Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 1222 + 1z — 12 >0 :
Os=0 (5= —o0; =T U | =T ¢ o]
[1s=]=500; =501 []8=]-0o; +oof
Question 2 On cherche & résoudre 'équation 722 + 112 — 6 =0 :
|:| S = {*11&\/289 : *11;4V 289} D on ne peut pas savoir

[1s={7;11) [1s=0

Question 3 On cherche & factoriser I’expression 522 + 15z — 50 :

[ ] (@+2)(z—5) []@—2)z+5)

[ ] pas de forme factorisée [ ]5(x—2)(x+5)
Question 4 On cherche 4 résoudre I’équation 822 + 2 +6 =0 :
_ _ [=14V191 . —1-/101
[Js=0 [1s={= =59
D S=1{8;1} |:| on ne peut pas savoir
Question 5 On cherche & factoriser I’expression 3x2 + 2z + 13 :
[ ] pas de forme factorisée []3(x—2)(z—-13)

[](z—2)(x—13) [ ] (z42)(z+13)

Question 6 On cherche & résoudre 'inéquation 822 + 2z +5 > 0 :
D S = ] 72+1\6/156 : 7271\6/156[ D S =] —o00; +o0f

|:| S=10 D on ne peut pas savoir




HEEEE B B +7/1/54+
QCM — 1lére (Spé maths) | CASTETS Raphael
Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 422 4+ 3z +9 > 0 :
[ ] on ne peut pas savoir [ ]8=]-00; +o0|
Lls=0 [Js=]=stm, ==

Question 2 On cherche & résoudre 'équation 1022 4+ 2z +12 =0 :

(s-0 (] 5 = {2240 ; =20,

D §={10; 2} D on ne peut pas savoir
Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation 1022 + 1z —7 >0 :

[J5=]~oco: == [ U] =50 foo [Js=0

(]85 =] =005 +ocl [ 5=]=15¢; =53]
Question 4 On cherche & factoriser 'expression 1022 + 1o + 8 :

[ ] pas de forme factorisée [](@z—-1)(z-28)

[ ]10(@—1)(z—28) [](@+1)(z+8)

Question 5 On cherche a résoudre I'équation 1022 +4x — 11 =0 :
[ ] on ne peut pas savoir [ ]S={10; 4}
—4+v456 . —4—/4 _
DSZ 4+2056’ 2056} DS*Q
Question 6 On cherche & factoriser I’expression 7x2 — 42z — 189 :

[ ]7(x—9)(z+3) L] (@+9)(z—3)

[ ] pas de forme factorisée [](@=9)(z+3)




HNNEEEEE RN
EEEEE B B +8/1/53+

QCM — 1eére (Spé maths) | CHANAL Thomas

Question 1 On cherche & résoudre I'équation 1022 4+ 2z +12 =0 :

= _ [ =2+476 . —2-/476
D Ss=10 D S= +20 ) 20 }
[ ] on ne peut pas savoir []s= {10; 2}
Question 2 On cherche & résoudre 'équation 622 + 10z — 12 =0 :
[ ] on ne peut pas savoir [ ]8={6;10}
D S — {—103/388 ; —1012\/388} D S=10
Question 3 On cherche & factoriser I’expression 5z2 + 3z + 11 :
[ ] 5(x—3)(xz—11) [ ] pas de forme factorisée

[ ] (@+3)(z+11) [](z-3)(z—11)

Question 4 On cherche 4 factoriser I’expression 10x2 — 40z — 320 :

[ ] 10(z —8)(x+4) [ ] (z+8)(z—4)

[ ] pas de forme factorisée [ ] (x—8)(z+4)
Question 5 On cherche & résoudre I'inéquation 222 + 3z —5 > 0 :

[]s=0 []8=]—o00; +o0]

[ 5 =)=, =2 ()5 =] -c0s /[ U |24 4o
Question 6 On cherche & résoudre 'inéquation 822 4+ 2z +5 >0 :

[]s=0 []s= ] —2-;—1\6/156 : —2—1\6/156 [

|:| on ne peut pas savoir D S =] —o00; +o0f




EEEEE § BE +9/1/52+
QCM — 1eére (Spé maths) | CHAZALON Enzo
Question 1 On cherche & factoriser I’expression 3z2 + 6z — 45 :

[ ]3(z—3)(z+5) [ ] (@+3)(z—5)

[](=3)z+5) [ ] pas de forme factorisée
Question 2 On cherche & résoudre I'inéquation 1122 + 3z +4 > 0 :
|:| S=]—o00; +o0] D on ne peut pas savoir
_ _ ] =3+V167 . —3-/167
[Js=0 D S _] S 22 [
Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation 522 + 3z —2 > 0 :
_ . =3-/49 —34/49 . _ ] =3=v49 . —3+49
[18=]-o00; =3[ U |=42 ; +oof L] s=]=25 =52

[]1s=0 [ ]8=]-00; +o

Question 4 On cherche & factoriser 'expression 11x2 + 1z + 3 :

[ ] pas de forme factorisée []11(z—1)(z—3)

[](=1)(z-3) [](@+1)(z+3)

Question 5 On cherche & résoudre 'équation 622 4+ 2z +6 =0 :
[Js=1{6:2} [(]s=0
|:| S = {*2+1V2 140 . *2*1V2 140} D on ne peut pas savoir
Question 6 On cherche & résoudre 'équation 822 4+ 7z — 12 =0 :
D S — {7743\6/433 ; 7771\6/433} D S=10

|:| on ne peut pas savoir l:’ §={8; 17}




HNNEEEEE N B

EEEEE __BE +10/1/51+
QCM — 1eére (Spé maths) | CHEVALLIER Etienne
Question 1 On cherche & résoudre 'équation 222 4+ 4z — 10 =0 :
|:| S=10 D on ne peut pas savoir
Js=12:4 R e e
Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation 422 4+ 3z +9 > 0 :
D S = ] —3+8\/135 : —3—8\/135[ D S =] —o0; +o0|
|:| S=0 |:| on ne peut pas savoir
Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation 1322 + 3z —5> 0 :
D S = ] 7372\6/269 : 732\6/269[ D S :] —00; 7372\6/269[ U ] 732\6/269 : _|_OO[

[]s=0 []8=]—00; +0]

Question 4 On cherche & résoudre I’équation 1322 +z+9 =0 :
[]s= {=tY 467 e 467} [ ] on ne peut pas savoir

[]s=0 []s={13;1}

uestion 5 On cherche & factoriser Iexpression 7x? + 7z — 924 :
p

L] 7(x —11) (x4 12) L] (z+11)(z—12)

[ ] pas de forme factorisée [](z—11)(z+12)
Question 6 On cherche & factoriser 'expression 1222 + 2z + 3 :
[ ] pas de forme factorisée [[]12(z —2)(z —3)

[](z=2)(z-3) [](@+2)(z+3)




EEEEN Bl B +11/1/50+
QCM — 1lére (Spé maths) | COQUET Gabriel
Question 1 On cherche & résoudre I’équation 1022 +z +7 =0 :
[ ] on ne peut pas savoir [ ]S={10;1}
D S = {7143\0/279 : —1—2\0/279} D S=10
Question 2 On cherche 4 factoriser I'expression 922 + 1z 4 13 :
[ ] pas de forme factorisée []9(x—1)(z—13)

[ ] (@4 1)(z+13) [](@—1)(z—13)

Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation 1122 4+ 3z +4 > 0 :

[]8=]—o00; 400] [ ] on ne peut pas savoir

(] 5 =]y g 50
Question 4 On cherche & résoudre I'inéquation 922 + 3z —4 > 0 :

[15=] o0 S0 0 )=5fI8  soe[  []5=0

(18 =]—o00; +oc [Js=]=5; =58
Question 5 On cherche & factoriser ’expression 722 + 77z — 182 :

[ ] (@+2)(z—13) [](@—2)(z+13)

[ ]7(z—2)(z+13) [ ] pas de forme factorisée

Question 6 On cherche & résoudre 'équation 222 + 42 — 10 =0 :
[1s=1{2;4} [Js=0

D S = {*42\/% : *4*4\/%} D on ne peut pas savoir




HEEEE _BEE +12/1/49+
QCM — 1eére (Spé maths) | DELAPREE Julia
Question 1 On cherche & factoriser ’expression 4x2 + 2z + 13 :

[](z—2)(x—13) [ ]4(z—2)(z—13)

[ ] (z+2)(z+13) [ ] pas de forme factorisée
Question 2 On cherche & résoudre I'équation 722 4+ 9z — 12 =0 :
[]s= {*9+1V4417 : *9*1V4417} [ ] on ne peut pas savoir

[1s={7;9 [(]s=0

Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation 822 + 3z +4 >0 :

[]s=0 [ ] on ne peut pas savoir

D S =] —o0; 400 D S — ] —3+1\6/119 ; 7371\6/119 [
Question 4 On cherche & résoudre I’équation 722 + 2z +4 =0 :

[(Js=0 [Js={7:2}

[]s= {=20108 . —2-v108 1 [ ] on ne peut pas savoir
Question 5 On cherche 4 résoudre 'inéquation 422 4+ 3z — 10 > 0 :

DS:]—OO;_3_5/@[U}_3+8\/169;+oo[ DS:@

[ §=]=2=)/100 , =3+VI69[ []8=]-o00; +o0|
Question 6 On cherche & factoriser I’expression 3x2 + 27z — 156 :

[](z—4)(z+13) [ ] (z+4)(z—13)

[]3(x—4)(z+13) [ ] pas de forme factorisée




HEEEE _BEEEN +13/1/48+
QCM — 1eére (Spé maths) |[ESCUDERO Andrea
Question 1 On cherche & factoriser I’expression 722 — 7z — 392 :
L] (@+8)(x—7) [ ] pas de forme factorisée

[]@=8)(x+T7) [ ]7(z=8)(x+7)

Question 2 On cherche & résoudre 'équation 922 4+ 11z — 8 =0 :
_ _ [ =114409 . —11— \/40
[Js=0 L] s={=172 }
D S={9; 11} D on ne peut pas savoir
Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation 622 + 1z —5 >0 :
D S =] — 00 ; +oof D S:] — 0 —1—1\2/121[ U ]—1+\/12 —|—oo[
[]s=0 [s= ] —1—1\2/121 : —1+1\2/121 [
Question 4 On cherche & factoriser 'expression 11x2 + 3z 4 4 :
[ ] pas de forme factorisée L] (z43)(x+4)

[ (z—3)(z—4) [ 11(z - 3)(z — 4)

Question 5 On cherche 4 résoudre 'inéquation 1022 4+ 3z +7 > 0 :

[]s= ] —34-2\0/ﬁ : —3—2\0/ﬁ[ [ ] on ne peut pas savoir

[]8=]—o00; 400] []8=0

Question 6 On cherche & résoudre I'équation 722 + 3z +11 =0 :
[]§= {24y ; =5y209} [Js={7:3}

[ ] on ne peut pas savoir []s=0




EEEEE B +14/1/47+

QCM — 1lére (Spé maths) | GRAMBERT Gaspard
Question 1 On cherche & résoudre I'équation 722 + 3z + 11 =0 :

D S = {—3+1\4/299 : —3—1\4/299} D S={7;3}

[]s=0 [ ] on ne peut pas savoir
Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation 422 4+ 32 +9 > 0 :

_ 1 3.

D S=1 D S _] 3+§/135 ; 3 8\/135[

D S =] — o0 ; +o0f |:| on ne peut pas savoir
Question 3 On cherche 4 résoudre 'inéquation 1222 4+ 1z — 12 >0 :

O s=)-o0i =T U] =T o[ [J8=-o0; 4o

D S=1 D S = ] —1—2\4/577 : —14—2\4/577[
Question 4 On cherche 4 factoriser I’expression 1222 — 120z — 468 :

[](z—13)(z+3) [] (z+13)(z—3)

[ ] pas de forme factorisée [ ]12(z —13)(z +3)
Question 5 On cherche & résoudre I'équation 1022 4+ 4z — 11 =0 :
|:| on ne peut pas savoir D S = {*4+2VO 456 . *4*2V0 456}

[ ]s={10; 4} []s=0

Question 6 On cherche 4 factoriser 1’expression 3z2 + 2z 4 13 :

[ ] pas de forme factorisée [ ] (@+2)(z+13)

[]3(z—2)(z—13) [](z-2)(z—13)




EEEEE H B +15/1/46+

QCM — 1eére (Spé maths) |[ISSARD HERZOG Robin
Question 1 On cherche & résoudre 'équation 622 4+ 10z — 12 =0 :

|:| S = {—10‘*1‘; 388 . —10 V38 } D on ne peut pas savoir

[]1s=0 []s={6; 10}

Question 2 On cherche & factoriser 'expression 1122 + 1z + 3 :

[ ] @+1)(z+3) [ ] pas de forme factorisée

[ 11(z — 1)(z — 3) L] @-1)@-3)

Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation 1322 + 3z —5> 0 :
[]8=]-00; +o0] []s=9
(5 =)=/ =y (5= —o0s 5/ U |24/ yoe]

Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation 922 + 3z + 10 > 0 :

[ ] on ne peut pas savoir []8=]—00; +o0]
= _ 1=3+v351 . —3—+/351

D S=0 D S _] +18 ) 8 [
Question 5 On cherche & résoudre 'équation 622 4+ 2z +6 =0 :

[(1s=0 [Js={6:2

[]s= {—2+1\2/m ; =2=yld01 [ ] on ne peut pas savoir
Question 6 On cherche 4 factoriser I’expression 2x2 — 16z — 40 :

[ ] pas de forme factorisée [ ] (z—10)(z+2)

[ ]2(z—10)(z+2) [ ] (z410)(z—2)




EEEEE B B +16/1/45+
QCM — 1eére (Spé maths) |JOLLY Esteban
Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 722 + 2z —1 > 0 :
DS:]—oo;i_ﬁi/ﬁ[U]i_Qn/ﬁ;Jroo[ []8=]—o00; +o0]
[]s=0 [Js=]=255: 292
Question 2 On cherche & résoudre 'équation 322 4+ 8z —2=10:
|:| S = {*SJ%\/@ : *8*6\/@} D on ne peut pas savoir

[]s=0 []s=1{3;8}

Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation 1122 +z +7 > 0 :
|:| S=10 D on ne peut pas savoir
D S = ] 71+2\2/307 : 7172\2/307[ D S :} —00; +oo[

Question 4 On cherche & résoudre 'équation 1322 +2x+7=0:

[]s={13;2} [ ] on ne peut pas savoir
_ —2+/360 . —2-1/360
D S=0 l:’ S= { +26 ) 26 }
Question 5 On cherche & factoriser 'expression 3x2 + 3z + 3 :
[ ] pas de forme factorisée L] (z43)(z+3)

[ ]3(z—3)(z-3) [ ] (@-3)(z-3)

Question 6 On cherche & factoriser I’expression 10x2 + 60z — 720 :
[](z—6)(z+12) [ ] 10z —6)(x+12)

[ ] pas de forme factorisée L] (z46)(x—12)




EEEEE = BE +17/1/44+
QCM — 1eére (Spé maths) |KARAM Thibaud
Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 222 + 3z — 5 > 0 :
[]s=0 []8=]—o00; +o0]
DS:]—oo;*3jl\/E[U]*3z\/@;+oo[ DS:]%?/E;*SZ\/E[

Question 2 On cherche & résoudre 'équation 722 4+ 3z + 11 =0 :

|:| S=10 D on ne peut pas savoir
— 7. _ [ =3+v299 . —3—-1/299
[Js={7:3 [1s={=25r, =5y}
Question 3 On cherche 4 factoriser I’expression 1222 — 120z — 468 :

[ ] (z+13)(z—3) [ ]12(z —13)(z +3)

[ ] pas de forme factorisée [] (z—13)(z+3)
Question 4 On cherche & résoudre 'équation 522 + 122 —9 =0 :

D S — {—12-{0\/324 ; —12;0\/324} D S=10

|:| on ne peut pas savoir l:’ §=1{5; 12}
Question 5 On cherche & factoriser I’expression 11x2 + 3z + 6 :

[ ] pas de forme factorisée [](z-3)(z—6)

[[]11(z—3)(z—6) [](z+3)(z+6)

Question 6 On cherche & résoudre 'inéquation 1322 4+ 2x +5 >0 :

[]s=0 []8=]—00; +o0]

|:| on ne peut pas savoir D S = ] 72+2\6/ﬁ . 7272@[

)




HNNEEEE BN B

EEEEE § B +18/1/43+

QCM — 1eére (Spé maths) |LASRY Andrea
Question 1 On cherche & résoudre I'inéquation 1122 + 3z +4 > 0 :

|:| on ne peut pas savoir D S=10

D S = ] 73+2\2/167 : 7372\2/167[ D S :} —00; +oo[
Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation 222 + 2z — 6 > 0 :

[J 8 =003 +oof [Js=0

[Js=]-0c0; =2542[ U | 2252 oo [Js=]=522, =202
Question 3 On cherche & résoudre I'équation 22 + x + 12 =10 :

D S=1 D S — {712\2/527 ; 7172\2/527}

|:| on ne peut pas savoir D S=1{11;1}
Question 4 On cherche & résoudre I’équation 722 + 11z — 6 =0 :

|:| on ne peut pas savoir |:| S=10

D S — {711#12/289 ; 711;4\/289} D S={7;11}
Question 5 On cherche 4 factoriser 'expression 322 + 12z — 63 :

[](@+3)(z—7) [](@=3)(z+7)

[ ] pas de forme factorisée [ ]3(z=3)(z+7)

Question 6 On cherche & factoriser 'expression 1222 + 2z + 3 :
[]12(z —2)(z - 3) L] (z+2)(x+3)

[](@z-2)(z—3) [ ] pas de forme factorisée




® EEEEE = B B +19/1/42+
QCM — 1eére (Spé maths) |[MAGNAT Milann
Question 1 On cherche & factoriser ’expression 4x2 + 2z + 13 :

[ ] 4(z—2)(z—13) [ ] (z—2)(z—13)

[ ] pas de forme factorisée (] (z42)(z+13)
Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation 422 + 1z — 9 > 0 :
D S = ] 7178\/145 : 71+8\/145 [ D S = ] —00; 7178\/145 [ U ] 71+\/14 —|—oo[

[]s=0 []8=]—00; +o0]

Question 3 On cherche & résoudre 'inéquation 822 + 3z +4 >0 :

D S — ] 73+1\6/119 : 7371\6/119[ D S =]—o0; +o0|

|:| on ne peut pas savoir D S=10
Question 4 On cherche & résoudre 'équation 822 +4x —7=10:

|:| on ne peut pas savoir D S=10

_ (- _ [ —4+4/240 . \/24

D S= {8 ’ 4} l:’ S = +16 ) }
Question 5 On cherche & résoudre 'équation 722 4+ 3z +5=0:

DS:@ DS { 3+\/13 7—3 \/13}

D §={7; 3} D on ne peut pas savoir
Question 6 On cherche & factoriser I'expression 522 — 152 — 90 :

[ ]5(x—6)(z+3) [ ] pas de forme factorisée

[ ] (z—6)(x+3) [ ] (@+6)(z—3)




HENENEE B BN

EEEEE = BE +20/1/41+

QCM — 1eére (Spé maths) |MAZET Anna
Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 822 + 3z +4 > 0 :

|:| on ne peut pas savoir D S=]—00; 00|

D S — ] 73+1\6/119 : 7371\6/119 [ D S=10
Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation 522 + 3z —2 > 0 :

Os-0 [ s =]=4 =t

L § =) =00 +ocl (0§ =] ~o0: SRR U] oo
Question 3 On cherche & résoudre 'équation 1022 + 4z — 11 =0 :

[]s= —AEVAS6 | —A-viS6 ) [ ] on ne peut pas savoir

[1s=0 [1s={10; 4}

Question 4 On cherche & factoriser 'expression 14x2 + 2z + 8 :

[] 14(z — 2)(x —8) [](@-2)(z-28)

[ ] pas de forme factorisée [ ] (@+2)(z+8)
Question 5 On cherche & résoudre 'équation 822 4+ 3z +12 =0 :

[]s=0 []S8=1{8;3}

|:| S = {—3"‘1V6 375 . _3_1V6 375} D on ne peut pas savoir
Question 6 On cherche & factoriser I’expression 6x2 — 48z — 390 :

[] (z—13)(z+5) [ ] pas de forme factorisée

[ ] 6(z — 13)(z +5) [ (@+13)(z - 5)




HENENEE B B

EEEEE B EEN +21/1/40+

QCM — 1leére (Spé maths) \NOWAK Agathe
Question 1 On cherche & résoudre I’équation 922 + 3z +5 =0 :

[]8=1{9; 3} [ ] on ne peut pas savoir

D S — —3+1\8/171 : —3—1\8/171} D S=10
Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation 922 4+ 22 — 8 > 0 :

[]8=]—00; 409 [(]s=0

[]s= ] —2—1\8/292 : —2+1\8/292[ (s =]-o0; —2—1\8/292[ U ]—2+1\8/292 oo
Question 3 On cherche & résoudre 'équation 322 4+ 122 —4 =0 :

[]s= {—12-%\/192 : —12—6\/192} [(1s=0

[]s={3;12} [ ] on ne peut pas savoir
Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation 422 + 2 +10 > 0 :

[ ] on ne peut pas savoir []8=]—00; +o0]

_ —14+Vv159 . —1-+/159

[Js=0 [0 s =]=/00; 2/09]
Question 5 On cherche & factoriser I’expression 5z2 + 3z + 11 :

[ ] (z+3)(x+11) [ ] pas de forme factorisée

[ ] (z—3)(z—11) [ ]5(z—3)(z—11)

Question 6 On cherche & factoriser 'expression 922 — 27z — 630 :

[ ]9z —10)(z+7) [ ] (@z—10)(z+7)

L] (z4+10)(z—7) [ ] pas de forme factorisée




EEEEN BE +22/1/39+
QCM — 1eére (Spé maths) |NOWAK Elena
Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 422 + 1z — 9 > 0 :
D S :]—1—8\/145 ; —1+8\/145[ D S :] 0 —1—8\/145[ U ]—1+8\/145 ; Jroo[

[]s=0 []8=]—o00; +o0]

Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation 622 + 3z +11 >0 :

[J 8 =003 +oof [Js=0

|:| S = ] *3+1V2 255 . *3*1V2 255 [ D on ne peut pas savoir
Question 3 On cherche & factoriser 'expression 1222 — 120z — 468 :

[ ]12(z —13)(z +3) [ ] (z—13)(z+3)

L] (z4+13)(z - 3) [ ] pas de forme factorisée
Question 4 On cherche & résoudre I’équation 522 + 2z +12 =10 :
D on ne peut pas savoir D S = {*2+1V0 236 . *2*1\/0 236}

[1s=0 [1s=1{5; 2}

Question 5 On cherche & résoudre I’équation 822 + 4z —7 =0 :
[]s={8;4} [ ] on ne peut pas savoir
[ 5 = (=25438 , =430} (5=

Question 6 On cherche a factoriser I'expression 322 + 22 + 4 :
[](@-2)(z—4) [ ] pas de forme factorisée

[](@+2)z+4) []3x-2)(z-4)




EEEEN BEE BN +23/1/38+
QCM — 1eére (Spé maths) |POURCHET David
Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 922 + 3z — 4 > 0 :
[]8=]—00; 0] []s=0
D S :] 0 7371\8/153[ U }73+1\8/153 , +oo[ D S = ] 7371\8/153 : 73+1\8/153[
Question 2 On cherche & factoriser I'expression 3x2 + 2z + 4 :
[ ] pas de forme factorisée L] @+2)z+4)

[ @-2)(=-4) [ 3z - 2)(@—4)

Question 3 On cherche & factoriser I’expression 3z2 + 6z — 45 :

[](x=3)(z+5) [ ]3(z—3)(z+5)

L] (z43)(x—5) [ ] pas de forme factorisée
Question 4 On cherche & résoudre 'équation 922 4+ 3z +5=10:
D on ne peut pas savoir D S = {—3*‘1V8 171 —3—1V8 171}

[]s={9; 3} [J]s=0

Question 5 On cherche & résoudre 'équation 722 4+ 92 — 12 =0 :
|:| on ne peut pas savoir D S=10
— 7. _ [ =9+VAIT . —9-417
[J1s={7;9 [1s={=25 =25y}
Question 6 On cherche & résoudre 'inéquation 822 + 2z +5> 0 :
D S — ] 72+1\6/156 : 7271\6/156[ D S =] —o00; +oof

|:| S=10 |:| on ne peut pas savoir




- HE +24/1/37+

QCM — 1eére (Spé maths) |[RAMOS Adam
Question 1 On cherche & résoudre 'équation 722 4+ 3z +5=0:

[]8={7:3} []s=0

|:| S = {*3?4/@ : *31)(@} D on ne peut pas savoir
Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation 1022 + 1z —7 >0 :

[]s=0 DS:]—OO;-i-oo[

5 —] =005 D[ U] =5fB oo [ 5= |2 (|
Question 3 On cherche & factoriser I’expression 922 + 3z + 13 :

[ ] (z—3)(xz—13) [ ]9(z—3)(z—13)

[ ] pas de forme factorisée L] (x4 3)(z+13)
Question 4 On cherche & résoudre 'équation 422 4+ 122 —7 =0 :

[ ] on ne peut pas savoir []s8=0

[Js=1{4;12} [ &= {=125250 ; —12-v25)
Question 5 On cherche & factoriser ’expression 922 + 36z — 108 :

[]9(z—2)(z+6) [](@+2)(z—6)

[ ] pas de forme factorisée [ ] (x—2)(z+6)

Question 6 On cherche & résoudre 'inéquation 1322 4+ 2z +5> 0 :

D S =|—00; +o0] D on ne peut pas savoir

(] 5 =] =258 ; (20| e=y




EEEEE BN BN +25/1/36+

QCM — 1eére (Spé maths) |RUIZ Timeo

Question 1 On cherche & factoriser I’expression 722 — 7z — 392 :

[]@+8)(z—T7) [ ]7(z=8)(x+7)

[]@=8)(x+T7) [ ] pas de forme factorisée
Question 2 On cherche & résoudre I'équation 722 4+ 2z +4 =10
[]s={7;2} [ ] on ne peut pas savoir
D S = {72+1\4/108 : —2—1\4/108} D S=10
Question 3 On cherche & résoudre 'équation 422 + 122 — 7 =0 :
[]s={4;12} [ ] on ne peut pas savoir
[]s= {-124;/256 ; —12—8\/256} []s=0
Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation 8z2 + 2z +4 > 0 :
—24/124 . —2—+/124 _
DSZ] 2+1612 y 21612[ DS_(Z)
D on ne peut pas savoir D §=]—00; +o0]
Question 5 On cherche 4 résoudre 'inéquation 422 + 3z — 10 > 0 :
[]8=]—00; 409 [(]s= ] —3—8\/169 : —3+8x/169 [
D S :] 0 —3—8\/169[ U } —3+8\/169 : +oo[ D S=10
Question 6 On cherche & factoriser 'expression 14x2 + 2z 4 8 :

(] 14(z — 2)(z — 8) [] (z+2)(z +8)

[ ] pas de forme factorisée [](@-2)(z-28)




HEEEEN EEE +26/1/35+
QCM — 1eére (Spé maths) | TISSOT Anna
Question 1 On cherche & factoriser ’expression 6x2 + 1z + 8 :
[ ] pas de forme factorisée []@—1)(z-238)

[]6(x—1)(z—8) []@+1)(z+8)

Question 2 On cherche & résoudre 'inéquation 1022 + 1z —7 >0 :
DSz]—oo;*l?o/ﬁ[U}*lg‘o/ﬁ;—i—oo[ []8=]—o00; +o0]
Os=0 (] 5 ==t ; =iyym[
Question 3 On cherche & résoudre I'équation 10z% +z + 12 =0 :

|:| on ne peut pas savoir

)

(s = {24 =m)

[(]s=0 []s={10;1}

Question 4 On cherche & résoudre 'inéquation 1022 + 3z +7 > 0 :

|:| S=10 D on ne peut pas savoir
D S — ] 73+2\0/271 : 7372\0/271 [ D S =] —o00; +o0f
Question 5 On cherche & résoudre 'équation 522 4+ 122 —9 =0 :

[]1s=0 [1s={5;12}

(] s - (=l pymi)

|:| on ne peut pas savoir

Question 6 On cherche & factoriser 'expression 922 — 27z — 630 :

[ ] (z+10)(z—7) [ ] pas de forme factorisée

[]9(z—10)(z+7) [ ] (z—10)(z+7)




HEEEEN BEEE B +27/1/34+

QCM — 1lére (Spé maths) ‘YOUNES Vanessa
Question 1 On cherche & résoudre 'inéquation 622 + 1z — 5 > 0 :

D S = ] —1—1\2/121 ; —1+1\2/121 [ D S =] —o00; +o0f

mERY (5= =00 =5/ U |40 yoo]
Question 2 On cherche & résoudre I'équation 322 4+ 2z —5=0:

DS:{QJ%\/Q;&%\/M} DS:{?’;?}

|:| on ne peut pas savoir D S=10
Question 3 On cherche & factoriser I'expression 222 — 10z — 168 :

[](@+12)(z—-7) [ ] (x—12)(z+7)

[]2(z-12)(x+7) [ ] pas de forme factorisée
Question 4 On cherche & résoudre I’équation 822+ +6 =0 :
|:| S = {*Hlvﬁ 191 *1*1V6 191} D on ne peut pas savoir

[(]s=1{8;1} [(]s=0

Question 5 On cherche & résoudre 'inéquation 1322 + 2z +5 > 0 :

DS:]—OO;+OO[ DS:@

|:| S = ] —24‘2\6/% : —2—2\/6 256 [ |:| on ne peut pas savoir
Question 6 On cherche & factoriser I’expression 3x2 + 2z 4 13 :

[ ] (z—2)(z—13) []3(z—2)(z—13)

[ ] (z+2)(z+13) [ ] pas de forme factorisée




